Ime in priimek Vpisna $tevilka

Linearna algebra: 3. racunski izpit
16. avgust 2021

Cas pisanja: 70 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji!




1. naloga (15 tock)

V prostoru R? so dane tocke:

A(3,6,3), B(6,3,9), C(=3,3,6) in D(-3,6,6).

a) (5) Alitocke A, B, C in D lezijo na isti ravnini?
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b) (10) Tocke A, B, Cin D pr0]1c1ramo na ravnino z enacbo x +y —z = 0. Ali se projekciji daljic
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2. naloga (20 to¢k)
Naj bo

A=

1 0 0 1
0 -1 1 in a=|0].
0 1 1 1

S predpisom @(X) = AX — @ x X definiramo linearno preslikavo ¢: R — R3.

10
a) V/) Poisci matriko M, ki pripada preslikavi ¢ v standardni bazi.

o trp i { B[R] < b
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b) (8) Najbo U ={X € R®: AX = @ x x}. Dokazi, da je U vektorski podprostor v R? in poigéi
bazo za U.
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3. naloga (15 to¢k)

Dana je matrika

A=

1 -2 =2
2 -1 2.
-1 1 0

a) (9) Poisci lastne vrednosti in pripadajoce lastne vektorje matrike A.
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b) (3) Alije mogoce matriko A diagonalizirati? Ce da, zapisi diagonalno matriko D in preho-
dno matriko P, da bo A = PDP~!, sicer pa utemelji, zakaj to ni mogoce.
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c) (3) Izracunaj A'%,
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